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Šojgu mluví o úspěchu u Arťomovska, o riziku
eskalace kvůli přesunům NATO

tass.com/politics/1572635

Vojenská operace na Ukrajině

Zdůrazňuje se, že ruské síly „pokračují v drcení“ zbraní dodaných

Západem jak na frontě, tak podél tras jejich dodávek.

Ruský ministr obrany Sergej Šojgu

© Sergei Fadeichev/TASS

MOSKVA, 7. února /TASS/. Ruští vojáci úspěšně rozvíjejí svou

ofenzivu u Ugledaru a Arťomovska (na Ukrajině nazývaného

Bakhmut) v Doněcké lidové republice, řekl ministr obrany Sergej

Šojgu na úterním konferenčním hovoru ministerstva.

Dodávky západní útočné výzbroje kyjevskému režimu vtahují země

NATO do konfliktu na Ukrajině a mohou nakonec vést k

„nepředvídatelné eskalaci“, varoval šéf ruské obrany.

https://tass.com/politics/1572635
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Mezitím ruské síly "pokračují v drcení" zbraní dodaných Západem

jak na frontě, tak podél tras jejich dodávek, řekl Šojgu.

TASS dala dohromady to nejdůležitější z prohlášení ruského ministra

obrany o postupu speciální vojenské operace na Ukrajině.

Speciální vojenská operace

V důsledku svého postupu v oblasti Doněcka a Záporoží osvobodily

ruské jednotky sedm obcí včetně Soledaru. Bojové operace u

Arťomovska a Ugledaru se „úspěšně rozvíjejí“.

Jen za první měsíc letošního roku ztratila ukrajinská armáda více než

6500 příslušníků, 26 bojových letadel, sedm vrtulníků, 208

bezpilotních prostředků, 341 tanků a dalších bojových obrněných

vozidel a 40 raketometů, řekl Šojgu.

"Navzdory bezprecedentní vojenské pomoci západních zemí utrpí

nepřítel těžké ztráty," zdůraznil.

Dodávky zbraní kyjevskému režimu

"Spojené státy a jejich spojenci se snaží konflikt co nejvíce

prodlužovat. Za tímto účelem dodávají "těžké útočné zbraně" a

otevřeně vyzývají Ukrajinu, aby se zmocnila ruských území.

"Takové kroky ve skutečnosti vtahují země NATO do konfliktu a

mohou nakonec vést k nepředvídatelné eskalaci."

Mezitím ruské jednotky „pokračují v drcení veškeré výzbroje a

techniky dodávané do Kyjeva jak podél tras jejich dodávek, tak na

frontě“.

Ukrajinské údery na civilisty

Ukrajinské vedení si uvědomovalo, že „nebudou moci zasadit Rusku

vojenskou porážku“, ale uchyluje se k zastrašování obyvatel nových

ruských regionů: „Ukrajinské ozbrojené síly útočily na obytné oblasti,
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nemocnice a veřejná shromažďovací místa a dopouštěly se

teroristické útoky na vládní a sociální zařízení,“ řekl Šojgu.

Neochota ukrajinského vedení zastavit palbu minulý měsíc během

pravoslavných vánočních slavností hovoří pro jeho „barbarskou

povahu“, řekl.

Během tohoto období ukrajinská armáda provedla přes 550

dělostřeleckých a minometných bombardování, které ruské síly

potlačily opětovanou palbou.

Ruské jednotky nadále „zajišťují bezpečnost ruských občanů v

nových regionech a chrání obyvatele Ukrajiny před genocidou

kyjevského režimu,“ řekl Šojgu.

před 1 hodinou

Šéf ruské bezpečnosti navíc připomněl, že Američané přispěli k růstu

obchodu s drogami v Afghánistánu

Přečtěte si více
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